



ERRATA Nº 03 - EDITAL Nº 1/2016

Estabelece normas de Concurso Público para provimento nos cargos de **AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL, ASSISTENTE DE ALUNOS, TÉCNICO EM ENFERMAGEM, TÉCNICO EM FARMÁCIA, TÉCNICO EM RADIOLOGIA, TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL, ENFERMEIRO, FARMACEUTICO, FISIOTERAPEUTA, FONOAUDIÓLOGO, MÉDICO DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA – INFECTOLOGISTA E PSIQUIATRA, MÉDICO GENERALISTA, NUTRICIONISTA E TERAPEUTA OCUPACIONAL.**

ANEXO I: Atribuições dos cargos

Cargo: Fonoaudiólogo

Bibliografia

Onde se lê:

- FERREIRA, L. P. & BEFI-LOPES, D. & Limongi, S.C.O. Tratado de Fonoaudiologia. São Paulo: Editora Roca, 2000.

Leia-se:

- FERREIRA, L. P. & BEFI-LOPES, D. & Limongi, S.C.O. Tratado de Fonoaudiologia. São Paulo: Editora Roca, 2004.

Prefeitura Municipal de Colombo, 15 de abril de 2016.

Isabete Cristina Pavin
Prefeita Municipal